## Mercury sport Pro Tuning Raider mit grünem Schaft und 7-Schuss-Magazin Selbstladeflinte - 12/76

Artikelnr.: 374284115 834,00 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Modell: Pro Tuning Raider mit grünem Schaft und 7-Schuss-Magazin Selbstladeflinte

Kaliber: 12/76 Zustand: Neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.



## Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Mercury sport Pro Tuning Raider mit grünem Schaft und 7-Schuss-Magazin Selbstladeflinte

- sichere Funktion- manuelle Sicherung- mit Einsteckmagazin- geeignet für Stahlschrot

Kaliber12/76StahlschrotgeeignetJaSchaftlängek.A.SicherungAbzugssicherungSystem-MaterialDuralEjektorNeinSchaftmaterialKunststoffChokeZylinderchokeSchienenbreit e (mm)0Lauflänge51 cmGesamtlänge107,5 cmTechnische DatenZylinderchoke (Festchoke)Gesamtlänge (cm)107.5Gesamtlänge maximal (cm)107.5VisierungKimme und KornSchaftformKunststoffschaft mit PistolengriffMagazin-Kapazität7Lauflänge (cm)56Ausführungmit grünem Schaft und 7-Schuss-Magazin

MERCURY Selbstladeflinte Pro Tuning Raider.

Auf der IWA 2015 vorgestellte halbautomatische Flinte mit Einsteckmagazin. Das ?Smart Valve Piston?-System gewährleistet eine sichere Funktion unter jeder Bedingung. Hartanodisierter Systemkasten, MIL-STD 1913 Picatinny-Schiene, verstellbares Ghost-Ring-Visier, manuelle Sicherung, griffiger Kunststoffschaft mit Pistolengriff.

Hier direkt bestellen  $\rightarrow$   $\rightarrow$ Mercury sport Pro Tuning Raider mit grünem Schaft und 7-Schuss-Magazin Selbstladeflinte

## Anbieterinformationen

## **TriggerStart GmbH**

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de